
WELLNESS V LENTIFÜRDÖ, 
RELAX V TERMÁLECH JIŽNÍHO 
MAĎARSKA & SLOVINSKA

ZA TERMÁLY POD TATRAMI - BEŠEŇOVÁ & RAJECKÉ TEPLICE

Moravské Toplice – Lendava – farma orchidejí

Za relaxem a poznáním slovenského Liptova

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování 
v ****hotelu v areálu lázní, 3x polopenze, vstupné do lázní Lentifürdö, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 3x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, vstup do vodního parku Bešeňová, vstup do wellness denně na 3 hodiny, 
průvodce, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň – 
Beroun – Praha (cca 06.00 hodin) - Brno. (Možnost 
přistoupit na trase po dohodě s CK.) Cesta do Ma-
ďarska. Příjezd do LENTI v odpoledních hodinách, 
ubytování v hotelu, relax a odpočinek v lázních 
LENTIFÜRDÖ. V kryté části o rozloze 3 500 m2 
se nacházejí plavecké, léčebné a wellness bazény, 
různé druhy saun a parní kabiny. Nově byl otevřen 
termální zážitkový bazén s různými masážními 
a zážitkovými prvky. Hotelové wellness centrum 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase:  
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca  
06.00 hodin) – Brno. (Možnost přistoupit na trase 
po dohodě s CK.) Přejezd na Slovensko. V odpo-
ledních hodinách ubytování v hotelu v BEŠEŇOVÉ 
přímo v areálu termálních lázní a koupání. Večeře 
a nocleh.
2. den: Snídaně. Dopoledne výlet do pohoří 
Velká Fatra, kde na úpatí vrchu Sidorovo leží 
slovenský unikát zapsaný v seznamu UNESCO – 

VÍKEND V TERMÁLECH JIŽNÍHO SLOVENSKA A MAĎARSKA
Dunajská Streda, Veľký Meder & Györ

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce,  
2x ubytování v penzionu, 2x polopenzi formou bufetu, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 ho-
din) – Brno. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Příjezd do DUNAJSKÉ STREDY na návštěvu 
termálních lázní. Město Dunajská Streda nabízí 
termální koupaliště, aquapark a wellness v jed-
nom. Termální voda vyvěrající z hloubky 1 600 
metrů je návštěvníky velice oblíbená, i proto je 
areál otevřený celoročně. Termální koupaliště 
Dunajská Streda je rekondičně-relaxační komplex, 
který nabízí kromě příjemné a léčivé vody i aqua-
park – tobogány a velký vodní svět lákající zejména 

 POLOPENZE 
FORMOU BUFETU

děti. Dospělé zase potěší perličkové koupele, špič-
kový wellness nebo vodní masáže. Nechybí ani 
sauny a restaurace. Krátký přejezd na ubytování 
do VEĽKÉHO MEDERU (2x v penzionu na jednom 
místě). Večeře formou bufetu a nocleh.
2. den: Snídaně. Cesta přes slovensko-ma-
ďarskou hranici do maďarského města „vod“ 
GYÖRU – města na soutoku tří řek – Dunaje, 
Ráby a Rábce a jeho historického centra, které 
bylo místem korunovací maďarských králů a je 
dodnes chráněno hradbami ze 16. století. Krátká 
procházka kouzelným historickým jádrem s ob-

chůdky, kde můžete nakoupit tradiční maďar-
ské klobásky, nakládané papričky a jiné proslulé 
pochutiny. Odpoledne návrat zpět na Slovensko 
na koupání a ubytování. Večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Odpočinek (individuální pro-
gram) v areálu Termálního parku Veľký Meder, 
který je obklopen 100 ha lesoparkem a nachází 
se asi 10 km od maďarských hranic. Nový krytý 
rekreační komplex je otevřený celý rok mezi 
9.00 a 21.00 hod. Vodní plocha krytého bazénu 
s atypickým tvarem má rozlohu 300 m2 a jeho 

hloubka je 1,3 m a polokrytý sedací bazén s vyšší 
teplotou vody vytváří ideální podmínky na od-
počinek a relaxaci pro každého návštěvníka. 
Ve všech bazénech je termální voda s teplotou  
27–38° C, vhodná na léčení onemocnění kloubů, 
páteře a svalstva. Tento komplex kromě bazénů 
dále nabízí návštěvníkům perličkové koupele, 
masáž, solárium, saunu a kosmetický salon. 
V areálu se nachází samoobslužní restaurace 
a bar. V podvečer odjezd zpět do ČR. Návrat 
ve večerních hodinách.

má svůj bazén s vodopádem, podvodní masáží 
a saunou. Voda v lázních je vhodná pro léčení 
onemocnění pohybového aparátu. Park Energie 
Svatého Jiří na území termálních lázní je jedinečný 
v celé Evropě, protože kombinuje účinky léčivých 
vod a zdejší výjimečné energie vyzařující z tohoto 
místa. Večeře a nocleh.
2. den: Po snídani celodenní pobyt v lázních Len-
tifürdö, nebo pro zájemce krátký přejezd do Slovin-
ska. Prohlídka kostela Nanebevzetí Páně v půvabné 

vesnici BOGOJINA, jehož autorem je nejznámější 
slovinský architekt Jože Plečnik. Unikátní kostel 
nese i keramickou výzdobu, vycházející ze zdejších 
tradic. Přejezd do obce DOBROVNIK, kde navštívíme 
jednu z největších pěstíren orchidejí v Evropě OCEAN 
ORCHIDS, jejíž součástí je i tropická zahrada. V této 
„džungli“ se na ploše 350 m2 nachází přes 900 exotic-
kých rostlin, v samotné pěstírně budete obdivovat na 
4 000 kvetoucích orchidejí. Program zakončíme 
ve vinařské oblasti poblíž města Lendava, kde nás 
čeká výstup na 53 m vysokou vyhlídkovou věž VINÁ-
RIUM přezdívanou „prekmurská Eiffelovka“. Odtud 
se otvírá nádherný výhled na vinice a území 4 států, 
v přízemí věže je možná degustace vína a nákupu. 
Návrat do hotelu, relax a odpočinek v lázních. Večeře 
a nocleh.

3. den: Snídaně. Celodenní pobyt v lázních Lenti-
fürdö. Dopoledne možnost návštěvy pravidelných 
sobotních trhů. Návštěvníci mohou využít i hotelo-
vou bezplatnou půjčovnu kol a holí nordic walking 
a prozkoumat malebné vinařské okolí. Nachází 
se zde 36 km upravených cyklostezek a dalších 
80 km cest pro cyklistiku a pěší turistiku. Relax 
a odpočinek v lázních. Večeře a nocleh.
4. den: Snídaně. Odjezd z Lenti. Krátký přejezd 
do lázní MORAVSKÉ TOPLICE v nejsevernější části 
Slovinska. Zdejší horké prameny dosahující 72° C 
byly objeveny v 50. letech, v roce 2 000 byl otevřen 
moderní lázeňský komplex „TERME 3000“ (lázně 
3. tisíciletí). V areálu lázní se nachází 22 venkov-
ních a vnitřních bazénů s teplotou vody 30–38° C 
o celkové rozloze 5 000 m2. Bazény jsou vybaveny 
vodotrysky, skluzavkami, umělými vlnami a dalšími 
zážitkovými prvky. V některých bazénech se na-
chází vysoce koncentrovaná tzv. černá termální 
voda, lehce slaná a využívaná jako unikátní léčebný 
prostředek. Voda v lázních je určena především 
k léčení pohybového ústrojí, kožních onemocnění 
a onemocnění nervového systému. Přejezd do ČR 
v odpoledních hodinách, návrat do půlnoci.
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obec VLKOLÍNEC – nejzachovalejší a nejkom-
pletnější celek 45 původních lidových staveb, 
kde ještě dnes žije v dřevěnicích několik stálých 
obyvatel. Návrat do BEŠEŇOVÉ – koupání v ter-
málních lázních. Areál vznikl v blízkosti hor-
kých léčivých pramenů o teplotě 60° C, které 
vyvěrají z hloubky 1 987 metrů. Teplota vody 
v bazénech se pohybuje od 26° C do 39° C. Geo-
termální voda blahodárně působí na pohybové 
a dýchací ústrojí. Má příznivé kosmetické účinky 

a díky lithiu má pozitivní vliv na psychiku (více 
na: http://thermalpark-besenova.aquapark.sk).  
Večeře a nocleh.
3. den: Po snídani výlet do nejnavštěvovanější loka-
lity Nízkých Tater – Demänovské doliny, nacházející 
se na severní straně tohoto pohoří. Prohlídka atrak-
tivní DEMÄNOVSKÉ JESKYNĚ SVOBODY, nejznámější 
a nejnavštěvovanější jeskyně Slovenska. Je největší 
a nejkrásnější z 30 jeskyň Demänovského krasu 
a řadí se mezi 10 nejkrásnějších jeskyní Evropy. 
Vyniká množstvím a pestrostí krápníkových útvarů 
a krásnými sintrovými jezírky. Návrat do BEŠEŇOVÉ 
na koupání v termálních lázních. Večeře a nocleh.

4. den: Snídaně. Příjemná zastávka v ma-
lebném prostředí přírody dolního Liptova – 
Salaš Krajinka s možností nákupu sloven-
ských sýrových specialit: bryndzy, oštiepku, 
korbáčiků atd. Odpočinkové slovenské lázně 
RAJECKÉ TEPLICE – základem zdejší terapie 
jsou přírodní termální prameny s teplotou 38° C, 
jejichž léčebné účinky jsou známé již od 
14. století. Zdejší „Vodní svět“ s bazény s ter-
mální vodou má nádech luxusu, areál s názvem 
Aphrodite je postaven v antickém stylu, což 
dodá relaxaci mnohem větší prožitek (více na: 
www.spa.sk). Návrat do ČR do půlnoci.

VSTUPNÉ 
DO LÁZNÍ
LENTI 

V CENĚ ZÁJEZDU

2024 2024

HOTEL
S POLOPENZÍ 

FORMOU BUFETU

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91924 17. 05. – 19. 05. 2024
91934 18. 10. – 20. 10. 2024 4 590 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92324 18. 04. – 21. 04. 2024
92334 26. 09. – 29. 09. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92144 25. 04. – 28. 04. 2024
92154 03. 10. – 06. 10. 2024

7 590 Kč

8 290 Kč

32 Zájezdy za termálními prameny


